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Protokół nr 123.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 22 grudnia 2025 roku 

 

W dniu 22 grudnia 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 na godzinę 1100 zostało zwołane posiedzenie Zarządu 
Powiatu w składzie wg załączonej listy – (zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 
Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad 
– (zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału 

na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2025 
oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2025 
dochodów i wydatków budżetowych– (zał. nr 3). 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025 – 
2040– (zał. nr 4). 

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia „Programu 
psychologiczno-terapeutycznego dla osób stosujących przemoc domową na lata 
2026 – 2030” – (zał. nr 5). 

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia „Programu 
korekcyjno-edukacyjnego dla osób stosujących przemoc domową na lata 2026 – 
2030” – (zał. nr 6). 

6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
powierzenia wykonywania czynności zastrzeżonych dla kierownika 
zamawiającego oraz innych czynności określonych w ustawie – Prawo zamówień 
publicznych– (zał. nr 7). 

7. Sprawy bieżące. 
 
 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowe tematy: 

⎯ wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 
2 600,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 6a), 
proponując jego rozpatrzenie po pkt 5, 
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⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 
dyrektora Zespołu Szkół Technicznych w Pile dotyczącego wyrażenia zgody na 
uruchomienie od 1 września 2026 r. nowego kierunku kształcenia – technik 
teleinformatyk– (zał. nr 7a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 6, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 
dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile dotyczącego wyrażenia zgody 
na uruchomienie od 1 września 2026 r. nowego kierunku kształcenia – technik 
teleinformatyk– (zał. nr 7b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 6, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmiany Uchwały Zarządu 
Powiatu w Pile w sprawie nabycia do zasobu Powiatu Pilskiego prawa 
własności nieruchomości zabudowanej– (zał. nr 7c), proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 6. 

 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 
dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad wraz  
z zaproponowanymi przez siebie zmianami. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad ze zmianami.  
 
Ad pkt 2 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 
2025 oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2025 
dochodów i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 3) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 3 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025 – 2040. 
Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 4) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad pkt 4 
Pan Marian Martenka – p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia 
„Programu psychologiczno-terapeutycznego dla osób stosujących przemoc domową 
na lata 2026 – 2030”. 
Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 5) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 5 
Pan Marian Martenka – p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia 
„Programu korekcyjno-edukacyjnego dla osób stosujących przemoc domową na lata 
2026 – 2030”. 
Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 6) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Temat dodatkowy: 
Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 2 600,00 zł 
między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na opłacenie faktury 
za energię elektryczną. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 6a) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 6 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powierzenia 
wykonywania czynności zastrzeżonych dla kierownika zamawiającego oraz innych 
czynności określonych w ustawie – Prawo zamówień publicznych. 
Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 7) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Tematy dodatkowe: 
Pani Monika Marchut-Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma dyrektora 
Zespołu Szkół Technicznych w Pile dotyczącego wyrażenia zgody na uruchomienie od 
1 września 2026 r. nowego kierunku kształcenia – technik teleinformatyk. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 7a) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Pani Monika Marchut-Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma dyrektora 
Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile dotyczącego wyrażenia zgody na uruchomienie 
od 1 września 2026 r. nowego kierunku kształcenia – technik teleinformatyk. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 7b) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmiany Uchwały Zarządu Powiatu w Pile 
w sprawie nabycia do zasobu Powiatu Pilskiego prawa własności nieruchomości 
zabudowanej. 
Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 7c) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 7 
Sprawy bieżące. 
 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 1140. 

 

Protokół przyjęto w dniu 31 grudnia 2025 r.  

 

 
    Protokół sporządziła:                       STAROSTA PILSKI                     

 /-/            /-/        

Małgorzata Kaczmarek      Rafał Zdzierela  
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       SEKRETARZ      SKARBNIK         
POWIATU PILSKIEGO                     POWIATU PILSKIEGO 

      /-/                           /-/ 
   Wioleta Kaczmarek                Sonia Wojciechowska-Wiśniewska 


